



В Уфе иностранный гражданин признан виновным в даче взятки в размере 2 млн рублей сотруднику ФСБ



Доказательства, собранные следственным отделом по Советскому району г. Уфы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан, признаны судом достаточными для вынесения приговора 50-летнему иностранному гражданину, временно проживающему в городе Уфе, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 291 УК РФ (дача взятки в особо крупном размере).

Как установлено следствием и судом, в конце мая – начале июня 2020 года подсудимый, являясь генеральным директором ООО «Галактика», предложил сотруднику регионального Управления ФСБ России взятку в размере 2 млн рублей за незаконный возврат его мобильного телефона и других электронных носителей, изъятых сотрудниками ФСБ в руководимой им фирме и прекращении в отношении него проверочных мероприятий по факту возможных неправомерных действий при осуществлении коммерческой деятельности.

С целью сокрытия незаконного возврата, подсудимый специально приобрел мобильный телефон аналогичной модели, на который планировал заменить изъятый.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Сотрудник ФСБ доложил руководству о незаконном предложении.

В ходе проведения оперативно-разыскных мероприятий, при передаче денежных средств мужчина был задержан с поличным сотрудниками подразделения собственной безопасности регионального Управления ФСБ.

Подсудимый признал вину в совершенном преступлении.

Суд приговорил его к 4 годам 6 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Приговор в законную силу не вступил.

04 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1536817>